



“

每年的3·15,对于消费者来说是节日,但对于商家来说,绝对是一个不折不扣的促销日。如何最大限度地用好这个节点,让不少商家“煞费苦心”。以诚信营销见长的欧凯龙,本季再度集中“爆破”。3月16日~18日,由欧凯龙主办的“河南省首届建材·家具博览会”即将拉开序幕。五店联动,价“杀”全城,超高品质,超低价格,期待您的检验。  
记者 白贺 李红卫

## 新春史上最强家居“盛惠”火爆来袭 欧凯龙主办“河南省首届建材·家具博览会”周末启幕 没有折扣,只有成本价



欧凯龙东区旗舰店人气爆棚

### 【解读】

### 爆破营销 全城联动

以营销见长的欧凯龙本季再度强势来袭。一场全城联动的全新营销模式再次将中原家居市场搅得“天翻地覆”。

欧凯龙执行总裁吴大伟称,纵观整个家居行业的竞争,处于不断加剧的状态,消费者对于常规活动的敏感度已经大幅降低。“此时,我们必须突破现有的企划营销与思维模式,发挥团队创造力,寻找能挖掘更多优质客户的更有力的营销策略。”

爆破营销,欧凯龙看中的正是这种集中爆发,效果极强的营销手段。

“什么地方的客户最多? 什么地方的客户最优质? 什么地方的客户最具购买力? 这些客户有什么需求未被满足? 我们能为他们提供什么样的服务? 我们只有弄清楚了这些最基本的问题,并针对这些问题做出我们的答案,结合现有的资源再进行终端爆破营销。”吴大伟介绍,这种营销新理念,通俗讲就是把所有“火药、雷管、引线”放在最好的时间、地点、位置集中引爆,通过精准市场客户定位,精准目标区域定位,锁定顾客群体并集中进行轰炸式营销。

爆破营销可谓“狠角色”,名字听起来甚至让人不寒而栗,吴大伟坦言,作为新兴营销模式,3·15期间,欧凯龙与之“牵手”可谓珠联璧合。

“民无信不立。现如今,诚信不仅是个人的重要品质,也是现代企业立足社会、长远发展所必须具备的企业品质。欧凯龙每次创新营销的同时,都是将消费者的利益摆在首位,本次河南省首届建材·家具博览会更是如此。”

从本次活动已经公布的特惠细节看,家具、建材成本价一经推出,消费者无可厚非成为最大受益者,再加上“抓金币”、“送大米”等活动加以辅助,一场轰动全城的建材、家具博览更加值得期待。

### 【承诺】

### 超低“成本价”保价全年

所谓“成本价”,顾名思义就是每件家居产品生产出来的保本价格。因此,想要买到成本价产品对消费者来说是可望而不可及的。

据了解,欧凯龙本次博览会之所以能推出“成本价”这样难得一见的优惠,一是因为适逢3·15国际消费者权益

日,二是因为欧凯龙凭借在中原的强大影响力向上游生产厂家的积极争取,三则是厂家趁旺季走量,抢占市场份额。

同时,为保证消费者放心地选购产品和维护大家的正当权益,欧凯龙还与各厂家联合承诺,本次的定货价格均为各工厂提供的“成本价”,2013

全年内如有发现低于本次价格的,将按差价的10倍赔偿。

欧凯龙商场某知名建材商户在接受采访时说:“这样的大力度促销在我们品牌史上可是从来没有过的,这也是我们和欧凯龙合作这么多年来头一次联合推出这样的优惠。”

### 【特惠】

### 刺激 金币把把见

如果说您对能在欧凯龙买到“成本价”的家居产品已经很满意了,那么您未免小觑欧凯龙本次博览会的优惠力度了。除了让消费者享受到超低的价格,欧凯龙还巨资补贴推出了“诚信3·15金币把把见”如此大力度的优惠

活动。据了解,博览会期间消费者购物的合同金额只需满3000元(同一顾客在不同品牌 and 不同日期购买合同金额可以累加),交齐商场规定的30%定货金额后即可参与本次博览会“诚信3·15金币把把见”活动,获得抓金币机会一次,以此类推,上不封顶。抓宝箱内道具硬币与游戏币按照1:1的比例,另有数量不菲的2g金币、价值100元的银币、价值50元的铜币,抓中的概率非常高。

### 【实在】

### 百吨大米免费送

欧凯龙本次博览会给出的不仅仅是超低的成本价。据了解,为了回报中原消费者多年来对欧凯龙的支持和厚爱,欧凯龙特趁此次活动巨资补贴,

准备了100吨优质大米全城大放送。活动期间,不管你是否选购产品,你都有机会获取优质大米一袋。

博览会期间,来到欧凯龙各商场

的消费者凭《贵宾通行证》,在入场登记处登记后,就可到商场指定处免费领取优质大米一袋。相信对于很多消费者来说这可是可遇不可求的好事。

### 【跨界】

### 超级品牌联盟 多重促销难得一见

本次博览会,为了让消费者享受到更多的实惠,欧凯龙还倾情联合大地装饰、爱蜂巢装饰、光大银行、国美电器、创维等知名企业联合推出重磅优惠活动。

据介绍,博览会期间,消费者到欧凯龙东区旗舰店或中原路店就有机会享受大地装饰“装二房送一房、装三房送一卫、装四房送一房一卫”,爱蜂巢装饰“尊享金牌样板间、专享管理费八

折、私享天猫全程关注”,国美电器“满千元送一百元现金券+银币纪念册”,创维电视“创维电视六折起”,光大银行“刷光大信用卡再送精美好礼”等超值优惠活动。



欧凯龙以创意营销见长